

合肥经济圈成安徽加速崛起重要引擎

交通基础设施、产业、市场、体制机制、大气污染等将更“一体化”

8年时间,合肥经济圈从概念变成实践,合肥、淮南、六安、滁州、桐城等五城市“抱团”发展。昨日,合肥经济圈城市党政领导第五次会商会议在定远开幕,记者了解到,去年,合肥经济圈实现GDP7798.7亿元,占全省总量的40.96%。合肥市发改委党组成员、纪检组长牛和湘透露,合肥经济圈已成为安徽加速崛起的重要引擎。也就是在昨日,合肥经济圈的城市召开了交通基础设施、产业合作、市场一体化、体制机制建设、大气污染联防联控五个专题推进会。

■ 记者 沈娟娟

交通

合肥坐车到圈内城市像坐公交

以往从合肥到六安、淮南、桐城等城市,市民只能从固定的汽车站上下车,沿途不能随便停靠。不久的将来,从合肥坐车到圈内城市就像是坐公交一样,沿途可以设置几个站点,市民可根据需要选择上下车的地方,这种城际公路快速运输客运系统最早或将在合肥到六安之间“跑”起来。

“合六”或最先实现“公交化”

“今后,从合肥去六安,沿着长江西路一直往西开,40分钟就能到了。”六安市发改委主任周德福向记者这样描述,312国道升级改造已经接近尾声,今后六安与合肥之间更“亲密”了。而在312国道的南边,从六安南部到紫蓬山到滨湖的合六南通道建设也已经启动。

时间上的拉近还只是一种方式,今后还能像坐公交一样在沿途的停靠点上下车,构建城际公路客运系统。合肥市交通运输局局长方正杰在接受记者采访时说,合肥到圈内城市正探索开通城际公路快速客运系统,最先可能在六安运行。

圈内相关城市合力引江济淮

在未来的某一天,河南省很多城市的货物都能通过水运直接抵达上海、南京,因为合肥经济圈内的城市将共同推进引江济淮工程,打通江淮运河。

方正杰透露,这将规划为三级航道,可以通航1000吨的船舶,“合肥已经实现通江达海,今后,将进一步提高合肥港的辐射能力,河南省很多城市的货物都能通过水运直接抵达上海、南京。”

合宁高速车道将“四改八”

跑合宁高速的司机常常会抱怨:道路太窄了!合肥与南京联系紧密,他们之间的通道也即将“增肥”。

记者从会上获悉,合肥到南京、马鞍山、安庆等地的公路都将扩容扩建,从双向4车道“增肥”到双向8车道,争取明年开工部分路段。

据了解,合肥至南京高速改扩建项目全长99.5公里。

这些路将完工

G312合六路改建:
G312合六路改建全长约73.7公里,总投资约20.5亿元。

G206合淮路改建:
线路全长约65.7公里,总投资约18.8亿元。今年合肥段全面完工通车,淮南段9月份开工建设。

G206合安路改建:
线路全长约84.8公里,总投资约33.7亿元。今年,合肥段半幅车道通车,六安段开工建设,桐城段完成施工图设计。

这些路要开工

合六南通道:
合六南通道线路全长约60.65公里,总投资26.4亿元。今年,六安段全面开工建设,合肥段继续推进前期工作。

S241洛水公路(淮南段)改建:
线路全长10.2公里,投资约3.9亿元。

S203淮六路改建:
线路全长约110公里,总投资约44亿元。

今年,六安寿县段12公里开工建设;淮南段开工建设。

大气

2017年底前淘汰所有黄标车

昨日,合肥经济圈的城市共同达成大气污染防治联防联控合作框架协议,构建区域大气环境保护体系。根据协议,合肥经济圈将推进黄标车限行、淘汰,2015年底前完成2005年前经营性黄标车淘汰,2017年底前淘汰所有黄标车。省环保厅副厅长贺泽群表示,全省有12万辆黄标车急需淘汰。

市场

培育放心早餐网点580个

昨日,合肥经济圈城市签署了一份关于市场一体化的框架协议。合肥经济圈的特色产品,今后能在网上销售平台淘得到,这是记者在采访中获得的。另外,还将扶持淮南牛肉汤等龙头企业,争取早日实现早餐工程圈内全覆盖,按照计划,今年至少要培育放心早餐网点580个,同时还要培育家政服务龙头企业10个,实现圈内城市家政服务对接与信息共享。

产业

计划共建产业招商引资平台

在产业发展中,合肥经济圈计划共建产业招商引资平台,圈内城市与合肥主导产业将更多地互动起来,比如推进合肥、淮南、六安、滁州、桐城、定远在钢铁、煤电、化工、建材、输送机械、节能环保服务、羽绒家纺等产业完善和延伸深加工产业链,拓展高品质新产品品种,提升产品附加值等。

体制机制

合肥经济圈可扩容

根据合肥经济圈城市合作发展章程,合肥经济圈可根据发展需要进行扩容,扩容须由扩容城市提出申请,经领导小组办公室主任联席会议讨论后,上报合肥经济圈建设领导小组批准。据介绍,合肥经济圈将打造有全国影响力的城市圈品牌,努力将合肥经济圈上升为国家战略。

合肥昨出让两地块 揽金11.15亿

星报讯(记者任金如) 昨日,合肥土地市场迎来6月份的首场拍卖,2宗居住地块出让,揽金11.15亿。

位于龙岗板块附近的瑶海区E1402号地块首发入场,文一地产旗下的安徽瑞泰置业有限公司,以710万元/亩的单价取得该宗地的使用权。

另一大热门蜀山区W1403号地块,合肥华邦集团有限公司以650万元/亩的价格取得了该宗地的使用权。

合肥个税完税证明 实现“自助式”打印

星报讯(补海英见习记者 施超) 目前,合肥市地税局个人所得税完税证明自助打印系统已在庐阳区上线运行。

据合肥市地税局工作人员介绍,最新上线的这套自助打印系统可供个人进行纳税情况实时查询,还能够提供个人所得税完税证明的打印和真伪鉴定服务。

低视力患者免费适配助视器 可到所在地残联申请

星报讯(涂茂峰 记者 赵莉) 昨日是中国爱眼日,省暨合肥市第19个全国“爱眼日”宣传义诊活动在合肥市包河区常青街道淝南社区举行。

省残疾人康复研究中心相关负责人介绍,今年我省将继续为全省不低于4500名低视力患者免费适配助视器,符合条件的贫困低视力患者可到所在地残联申请免费适配。

疑灶具回火引发燃爆 厨房陷入火海

星报讯(侯伟 记者 张薇 星级记者 张敏) 昨日中午12时许,省城蒙城北路与金梅路交口一小区5楼一户人家,租户在厨房烧水时,突然“砰”的一声闷响,厨房陷入火海。燃气抢修人员和消防队员火速赶到,关闭阀门,阻止了火势蔓延。

记者赶到时,租户宗女士正在清理残局,过火点主要集中在厨房。宗女士告诉记者,事发前灶台上正在烧水,“几分钟,发现灶台上的火是灭的,重新拧阀门,没想到橱柜下传出‘噗噗’的声音。”宗女士叫来家人前来查看。宗女士的哥哥刚准备打开柜门时,“砰”的一声响让大家始料未及,一股热浪袭来。“哥哥手臂被灼伤,好在没大碍。”

经抢修人员初步检查,怀疑燃爆原因与灶台“回火”有关。

星报小记者明日去三十岗采风

集合时间:6月8日07:30,地点:市场星报社门口

星报讯(瞿鸣 记者 桑红青) 你看过“喝”牛奶长大的西瓜吗?你见过五彩的西瓜吗?你见过真正的蟠桃吗?连日来,本报联合三十岗乡政府开展星报小记者赴三十岗采访采风活动备受关注,依照日程安排,所有符合条件的小记者明日将赴三十岗度过一个有意义的周末。

昨天,来自合肥市南门小学刘洋洋的

母亲打电话给孩子报名,她说,近年来,三十岗历史文化深厚底蕴也成为中小学生学习社会实践教育的最好素材,让孩子多走进大自然,不仅能开拓他们的视野,而且能丰富孩子们的生活阅历,星报小记者研学教育俱乐部组织这样的活动很有意义。限于此次活动人数,面向市区中小学征集40名小记者的名额已经用完。

美景就在身边,美食就在眼前。孩

子们,让我们带好采访装备,明天一起向三十岗进发吧。需要提醒家长的是,对于已确认参加的小记者,带好采访本,做好采访前的准备工作,请家长于明天上午七点半把孩子送到市场星报社(合肥市永红路与理龙桥路交口)门口集中乘车,预计上午11:30返回集合地点。咨询电话:0551-62556627。小记者QQ交流群:255739884。

粗心路人丢巨款 好司机弘扬正能量

龙立即向车队汇报并和公交服务热线联系登记失物,此时,站长姜芳也迅速与媒体联系呼吁寻找失主,并向所辖杏林派出所报案寻求帮助。在股警官的帮助下,9:50,失主陈苗女士来到了120公交底站。

幸:受感动失主送现金

“太感谢了,我真是太幸运了,”陈女士说:“我根本没想到钱包会丢在路上。早上我6:50从华孚打车到临泉路口下车,因为要赶时间,慌忙中我以为钱包丢在出租车上,联系出租公司都说没有,我也报了警。要不是赵师傅有心,我这钱包估计是找不回来了”。陈女士一边擦着额头的汗,一边

从钱包里拿出千元现金塞到赵龙手中表示感谢!赞:好司机拾金不昧品德高

去年5月的一天,他在车上捡到某饭店财务人员丢失的营业款50000多元现金,及时还给失主。有同事问他:“赵龙你不在正筹办婚礼吗?这钱够你买一个大彩电的啊!你就不动心?”“不是我的钱我不能要”,这位来自农家的孩子家境并不富裕,但是在巨款面前他没有私心,首先想到的是寻找失主,这已不是第一次。

“君子爱财取之有道,我想只要努力,凭自己的双手可以创造一切”。这就是赵龙,阳光、帅气、开朗、正直!公交一名普通员工。张莉霞

奇:马路上一个红色钱包

6月3日早上7:00,合肥市公交集团公交车七车队120线驾驶员赵龙像往常一样,驾驶车辆准时从公交四公司出线上运营,当车行驶到蒙城路与临泉路交叉路口等红灯时,赵龙在车前方看见一个红色的钱包赫然躺在马路上,是那么醒目。这失主该多着急啊!他立即下车从地上捡钱包。

急:寻失主大家齐动员

车一到终点站,赵龙急忙把钱交给当班站长姜芳。打开一看,哇,这钱包里货还真不少!“现金8000多元,两张到期存折52000多,四张银行卡、三张身份证”。“这怎么办,除了身份证没有别的信息,如何尽快寻找到失主呢?”赵

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2014年6月25日上午9:00时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址:htp://td.ahsszc.cn)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、标的的内容: 合肥市东流路中段南凌小区5幢302室,建筑面积约:125m²。参考价:65万元。

二、拍卖标的展示时间:2014年6月23日17:00止。

三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:竞买人于2014年6月23日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心501室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfggzy.com)。

公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:18055178915 62658577
联系人:王经理

安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年6月7日